

**TARNAZSADÁNY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA**  
**KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

**2023. április 17. napján**  
**megtartott**

**szon kívüli nyilvános képviselő-testületi ülésének**

**JEGYZŐKÖNYVE**

27/2023. (IV. 17.) határozata

Reikort József és ifj. Kökény László tarnazsádányi lakosok önkormányzati támogatásáról

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Tarnazsadány Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2023. április 17. napján 11:45 órakor megtartott soron kívüli nyilvános Képviselő-testületi üléséről.

**Az ülés helyszíne:** Tarnazsadányi Közös Önkormányzati Hivatal (3283 Tarnazsadány, Kossuth Lajos út 17.)

**Jelen vannak:**

Koczka Ferenc polgármester  
Besenyei Csaba alpolgármester  
Konkoly Gyöngyi képviselő  
Németh Alfréd képviselő

**Távol van:**

Botos Péter Adrián képviselő  
Dr. Dányi Gyula képviselő  
Farkas Csaba képviselő

**Meghívottak:**

Dér Attila jegyző  
Katonáné Lőrincz Veronika jegyzőkönyvvezető

**Koczka Ferenc polgármester:** Köszönti a képviselőket és a megjelenteket, megállapítja, hogy a Tarnazsadány Község Önkormányzata Képviselő-testületének 7 képviselőjéből 4 képviselő jelen van, ezért az ülés határozatképes és azt megnyitotta.

Javasolja a jegyzőkönyv hitelesítésére Konkoly Gyöngyi képviselő és Németh Alfréd képviselőt, jegyzőkönyvvezetőnek Katonáné Lőrincz Veronikát. Kéri, hogy aki egyetért, kézfelnyújtással jelezze.

Tarnazsadány Község Önkormányzata Képviselő-testületének jelen lévő 4 tagja, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a polgármester javaslatát.

Kéri, hogy akinek van, hozzászólása a javaslatához az tegye meg. Kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja az alábbi napirendet az alábbiak szerint:

**NAPIREND**

*1./ Javaslat Reikort József és ifj. Kökény László tarnazsadányi lakosok önkormányzati támogatásáról*

**Előadó:** Koczka Ferenc polgármester

Tarnazsadány Község Önkormányzata Képviselő-testületének jelen lévő 4 tagja, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta az alábbi napirendet:

1./ Javaslat Reikort József és ifj. Kökény László tarnazsadányi lakosok önkormányzati támogatásáról

Előadó: Koczka Ferenc polgármester

-.-.-

## 1. napirend

**Koczka Ferenc polgármester:** Elmondja, hogy két tarnazsadányi lakos, súlyos beteg személyek önkormányzati támogatásáról szól ez a napirend. Reikort József és Ifj. Kökény László személyében. Reikort József, Tarnazsadány, Bajcsy úti lakos, 46 éves, élettársi kapcsolatban él. Hétfvégén kórházba került fejfájással, rosszulléttel és súlyos agydaganatot állapítottak meg nála. A Budapesti Kórházban műtétet végeztek, ahol a daganatot eltávolították részlegesen, lebénult a fél oldala. Kérdéses, hogy a család hogyan tudja látogatni, kezelésekre járni és a szállítást megoldani. A családnak napi szinten kell menni látogatni. A családdal azonnal felvették a kapcsolatot és azóta is, folyamatosan tartják a kapcsolatot, alpolgármester úrral, képviselő úrral együtt és folyamatosan kapják a tájékoztatást. A családnak segíteni kell abban, amiben tudnak, hogy könnyítsék a család kiadását. Mivel olyan súlyos fekvőbeteg, hogy mozdulni nem tud, ezért az élettársa, akit Németh Csillának hívnak, ő lenne a meghatalmazottja Reikort Józsefnek, aki bármilyen ügyében el tud járni. Az javasolja e tekintetben, hogy 100 000 forinttal támogassák, adományként, ellátásának és a betegség költségeinek könnyítésére a 2023. évi költségvetés terhére, szabad felhasználásra, a kórházi ellátásokra. A másik súlyos beteg személy, Ifj. Kökény László, ő három gyermeket nevelő családapa, a Rákóczi utcában lakik, 23. éves. A hétfvégre elveszítette a látását, a vizsgálatok alapján az egyik szemére már csak 15 %-ban lát, a másik szemére teljesen megvakult. Nem, hogy dolgozni nem tud, hanem az önellátása is veszélybe került.

**Besenyei Csaba alpolgármester:** Elmondja, hogy már egyik szemére sem lát.

**Koczka Ferenc polgármester:** Elmondja, hogy valóban már egyik szemére sem lát. A családját nem tudja ellátni. Ilyen súlyos dolog, bármilyen családban nagyon nehéz, megpróbáltatja a családot és a hozzátartozókat is. Az ő esetében is ugyan az lenne a javaslata, hogy 100 000 forinttal támogassák az ő családjukat is, 2023. évi költségvetés terhére, szabad felhasználásra, kórházi kezeléseket könnyítésére, gyógyszerre, orvosi ellátásra, szállítás és egyéb kiadásokra, mert Budapesten van.

**Besenyei Csaba alpolgármester:** Elmondja, hogy meglátogatták a két családot, készítettek környezettanulmányt és ezt a támogatást maximálisan támogatja. Tudja, hogy a gesztus jó a képviselők részéről, de ez az összeg is kevés. Ismerve a két családot semmi olyan dolgot nem mondott polgármester úr, amit a látogatáskor láttak és nem támasztottak volna alá.

**Németh Alfréd képviselő:** Közli, hogy maximálisan egyet ért az elhangzottakkal.

**Besenyei Csaba alpolgármester:** Elmondja, hogy még a mai napon lehet, hogy meg is látogatja Reikort Józsefet, Budapesten.

**Koczka Ferenc polgármester:** Elmondja, hogy bíznak a gyógyulásukban. Kökény Lászlónál pedig mivel a felesége folyamatosan a kórházban van, a nagybátyja, Ifj. Kökény Jenő lesz a meghatalmazottja, aki eljár az ő ügyében, mivel ő szállítja folyamatosan a kórházba.

**Koczka Ferenc polgármester:**

*Javaslat a következő:*

- (1) Tarnazsadány Község Önkormányzat Képviselő-testülete Reikort József tarnazsadányi lakost egészségügyi állapotára tekintettel 100 000 Ft-tal támogatja, amely összeg szabad-felhasználású támogatás.*
- (2) Tarnazsadány Község Önkormányzat Képviselő-testülete ifj. Kökény László tarnazsadányi lakost egészségügyi állapotára tekintettel 100 000 Ft-tal támogatja, amely összeg szabad-felhasználású támogatás.*

Kéri, hogy akinek van még kérdése tegye fel.

Kérdés, hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a javaslatot.

A Képviselő-testület tagjai közül jelen lévő 4 fő közül 4 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

### **Tarnazsadány Község Önkormányzata Képviselő-testületének**

**27/2023. (IV. 17.) határozata**

#### **Reikort József és ifj. Kökény László tarnazsadányi lakosok önkormányzati támogatásáról**

Tarnazsadány Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

- (1) Tarnazsadány Község Önkormányzat Képviselő-testülete Reikort József tarnazsadányi lakost egészségügyi állapotára tekintettel 100 000 Ft-tal támogatja, amely összeg szabad-felhasználású támogatás.
- (2) Tarnazsadány Község Önkormányzat Képviselő-testülete ifj. Kökény László tarnazsadányi lakost egészségügyi állapotára tekintettel 100 000 Ft-tal támogatja, amely összeg szabad-felhasználású támogatás.

Felelős: polgármester

Határidő: 5 nap

-.-.-



**Koczka Ferenc polgármester:**

Mivel a napirendhez kapcsolódóan további javaslat és észrevétel nem hangzik el Koczka Ferenc polgármester a Képviselő-testület ülését 11:53 órakor bezárta.

  
Koczka Ferenc  
polgármester



Dér Attila  
jegyző

Jegyzőkönyvet hitelesítette:

  
Konkoly Gyöngyi  
képviselő

  
Németh Alfréd  
képviselő

